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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021.

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (2021], às
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão e, passou os trabalhos ao 1- Secretário, que após a leitura de um
versículo da Bíblia procedeu à chamada dos Vereadores, constando a
presença de todos. Em seguida, foi lida e aprovada, sem discussão, a ata
da Sessão anterior. Logo após nada constando no EXPEDIENTE, passou-
se a ORDEM DO DIA, sendo comunicado pelo Senhor Presidente aos
Senhores Vereadores que quarta-feira dia 17/11/2021, a partir das
nove horas terá uma reunião com o Assessor Jurídico Dr. Júnior Bonfim
para fazer a conclusão dos trabalhos da proposta de Emenda à Lei
Orgânica Municipal. Quem quiser apresentar emendas tem até às nove
horas de quarta-feira. Em seguida, foi apresentado, submetido em
votação e aprovado por unanimidade Requerimento de N- 081/2021
de autoria do Vereador CIRO COUTINHO que requer a justificação de sua
ausência na Sessão Ordinária do dia 05/11/2021. Logo após, foi
apresentado e encaminhado às Comissões competentes o Projeto de
Lei N- 718/2021 de autoria do Vereador CIRO COUTINHO que
denomina de Ana Clara de Sousa a Praça Pública da comunidade de
Jaburu, zona rural deste município. Também foi apresentado Parecer
Favorável ao Projeto de Lei N® 719/2021 que denomina de João Levy
Macêdo Bonfim o Centro de Educação Infantil - CEl, que está sendo
construído à Rua Tolentino Alves Vieira, no Bairro Placa, nesta Cidade.

O referido Parecer foi submetido em votação e aprovado por
unanimidade. Usou a Tribuna a Vereadora CÁRDIA COUTINHO para
lamentar o falecimento da Senhora Maria Cavalcante Vereadora deste

município por dois mandatos, sendo: LEGISLATURA 31 DE JANEIRO
DE 1977 A 30 DE JANEIRO DE 1983, onde foi a Vereadora mais bem
votada e LEGISLATURA 31 DE JANEIRO DE 1983 A 31 DE DEZEMBRO
DE 1988, onde chegou a Presidência desta Casa. Isso mostra o poder
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que a mulher já tinha bem antes. A Maria deixou grande contribuição
para a nossa cidade junto com o Dr. Joel. Na oportunidade se solidarizou
com a família e amigos e que em breve ela possa estar sendo
homenageada com nome de praça; rua e etc. Fica a nossa homenagem a
Maria Cavalcante. O Vereador CIRO COUTINHO externou os sentimentos

a família da Maria do Dr. Joel como era chamada. Agradeceu ao
Deputado Carlos Felipe que percorrendo o município com o fiscal da
SOHIDRA para marcar e cavar 62 poçoS; oportunidade em que
apresentou sua sucessora. Também relacionou várias emendas a serem
liberadas. Quanto as críticas do Vereador DEDÉ sobre o prédio escolar,
esse prédio pertence ao Governo do estado, portanto, o Senhor pode
solicitar a Janaina e o Jeová essa reforma. Referente a falta de banheiro
na escola de Araújo informou que devido a falta do termo de doação do
prédio para o município fica inviável fazer qualquer reforma naquele
prédio. Já com relação a paralização do asfalto da Pedra Lisa explicou
que é uma obra federal e que segundo informações vai vir outra
empresa para concluir a obra, que esse recurso não passa pela
Prefeitura. O Vereador DEDE COUTINHO pediu aparte para dizer que foi
chamado pela população de Monte Sinai para mostrar a realidade do
colégio, cobrou da gestão porque lá estuda alunos do município; que em
outros momentos oportunos irá aos colégios municipais mostrar
também a realidade desses colégios. O Vereador IVO VIEIRA também
pediu parte para ressaltar que se quiserem fazer a reforma do colégio
de Araújo pode. Explicou que estão saindo do AJ porque fez
compromissos e não manteve, mas parabeniza o Vereador Ciro pelos 62
poços conseguidos, pois ele só conseguiu um, então está na hora de
procurar mudança para ver se consegue alguma coisa. O Vereador
GILDERLANIO falou sobre o colégio do Araújo que tem conhecimento
que não pode aplicar recursos sem a doação, mas foi feito uma cisterna,
como foi feito, de onde veio o recurso? sendo explicado pelo Vereadores
Bezim e Cárdia. Continuando o Vereador CIRO parabenizou o Prefeito
pelas reformas que estão sendo licitadas do Hospital Municipal,
Secretaria de Saúde e do Paço Municipal com recurso próprio. A
Vereadora Cárdia solicitou para na ocasião da reforma Hospital possa
estar homenageando o Dr. Joel dando o seu nome a alguma área ou sala,
pois é uma homenagem mais que merecida. Nada mais havendo a tratar
em nome de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu.
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Gilderlanio Lacerda Cavalcante -1- Secretário fiz escrever a presente
ata que vai assinada por quem de direito.
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